
  ＜消去算＞ ～３種類の消去算～   

(例題)Aと Bと Cのそれぞれの１個の値段を求めなさい 

(１) A３個は，B３個とC４個の値段の合計と同じ 

A３個，B２個，C１個の値段の合計は4500円 
B２個，C３個の値段の合計は2100円 

(２) A１個，B２個，C３個の値段の合計は 1020円 

    A２個，B３個，C１個の値段の合計は 890円 
    A３個，B１個，C４個の値段の合計は 1310円 
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ポイント ３種類から２種類にする 

 

 

 

 

 

 



  ＜消去算＞ ～３種類の消去算～   

(例題)Aと Bと Cのそれぞれの１個の値段を求めなさい 

(２) A１個，B２個，C３個の値段の合計は 1020円 

    A２個，B３個，C１個の値段の合計は 890円 
    A３個，B１個，C４個の値段の合計は 1310円 

 

 

 

 

 

 

 

 



  ＜消去算＞ ～３種類の消去算～   

(例題)Aと Bと Cのそれぞれの１個の値段を求めなさい 

(２) A１個，B２個，C３個の値段の合計は 1020円 

    A２個，B３個，C１個の値段の合計は 890円 
    A３個，B１個，C４個の値段の合計は 1310円 

ポイント 足したり，引いたりして１つを求める 

 

 

 

 

 

 



 


